

Monorierdő Község Önkormányzat 2008. július 2-án 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 125

T á r g y s o r o z a t a

- 1.) Tsp. A vagyon megállapodással kapcsolatos ügy megtárgyalása**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2007. július 15.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. július 2-án 16:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Dr. Páczai Antal alpolgármester, Vad Mária alpolgármester, Szalai Gábor, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, Dr. Pácziné Félix Anna, képviselők

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Be távollévő képviselők: Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Pádár Erika, dr. Práczi Péter, Tóth Attila

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. Az ülést 16:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontot.

A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Vad Mária és Szalai Gábor képviselőket.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a napirendre és a hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadja.

1. Tsp. A vagyon megállapodással kapcsolatos ügy megtárgyalása

Juhász Sándor: ismerteti a testülettel, hogy Monor város jegyzőjével Sándorné Urbán Hajnalkával folytatott telefonbeszélgetést, ahol felvetette az ötletét. A monori jegyző kérte, hogy írásban is tegye meg a monorierdei képviselő-testület és holnapi napon a testületük tárgyalni is fogja. Arra gondolt, hogy Monor fizesse meg Monorierdő helyett a 15M Ft önrészt, amit a szennyvíztisztító telep bővítésére kellene befizetni. Javasolja a testületnek, hogy a Monorierdőt a Kövál Zrt-ben lakosságszámarányosan megillető 18,43% önkormányzati üzletrészt ajánlja fel a szennyvíztisztító telep Monorierdőt terhelő önrészének megváltására.

16:10 órakor érkezik Pádár Erika képviselő

Juhász Sándor: elmondja, hogy a korábbi vagyon megállapodással kapcsolatos dolgok Monornak meg lettek küldve.

Az ügyvédnek is el lett küldve, aki nem lát benne semmi olyat, ami vitatható lenne.

Borbás Elvira: kérdezi, hogy mennyi a Kövál Zrt. vagyona és mennyi járna onnan Monorierdőnek.

Juhász Sándor: 16 M Ft körüli összeg járna a Kövál Zrt. ból. A Kövál Zrt. vagyona a 2007-es mérleg szerint 120 millió Ft.

Vad Mária: 15 M Ft volt a pályázati önrész, de ha nem nyer Monor a pályázaton, kérdezi, hogy abban az esetben mi van.

Juhász Sándor: elmondja, hogy a szennyvíztisztítót mindenképpen bővíteni kell, a 6 tag akkor be fog szállni lakosságszám arányosan ennek a felújítására. Monorierdő erre nem lenne képes, önerőből kell majd megvalósítani. A Kistérségi ülésen az hangzott el, hogy Monor addig fog pályázni, ami nem sikerül, mert a szennyvíztisztítót mindenképpen bővíteni kell, ha nem kezdik el büntetéseket fognak kiszabni.

Vargáné Vass Éva: csak pontosítani szeretné, hogy a határozattervezetben tévesen VI. 29. van, mely helyesen V.29.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
125/2008. (VII.02.) kt.
határozata**

**A peren kívül megköthető egyezség feltételeiről szóló 96/2008. (V.29.) kt.
határozat módosításáról és kiegészítéséről**

A képviselő-testület a peren kívül megköthető egyezség feltételeiről szóló 96/2008. (V.29.) Kt. határozatának 3. pontját az alábbiakkal módosítja és egészíti ki:

„3., A Kövál Zrt. üzletrészét, illetve ennek megfelelő auditált mérleg szerinti vagyonát, a 2006. január 1-i lakosságszám arányosan kívánja megosztani. A Monorierdőt a Kövál Zrt-ben lakosságszám arányosan megillető 18,43% önkormányzati üzletrész ellenértékét ajánlja fel a szennyvíztisztító telep Monorierdőt terhelő önrészének megváltására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 16:15 órakor bezárja.

K.m.f.

Vargáné Vass Éva
jegyző

Juhász Sándor
polgármester

Szalai Gábor
hitelesítő

Vad Mária
hitelesítő